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Владика Фотије освештао параклис Светог 
Теодора Стратилата при касарни у Дервенти

Његово Преосвештенство Епископ зворничко-тузлански г. Фотије освештао је 
21. фебруара 2023. године параклис посвећен Светом Теодору Стратилату у 
касарни „Здравко Челар“ у Дервенти.

Том приликом, владика Фотије је благословио славске дарове принете 
поводом крсне славе православних припадника Инжињеријског батаљона у 
Дервенти. Свечаности је присуствовао и заменик министра одбране Босне и 
Херцеговине г. Александар Гогановић, који је био и кум параклиса у којем ће 
на православне празнике бити обављана богослужења која ће водити војни 
свештеник из Добоја.

Дајући благослов уз жеље да параклис буде мјесто вјере и сусрета са Богом, 
владика Фотије је подсетио да је и пре Другог светског рата постојало војно 
свештенство које је исповедало и причешћивало војнике: – Овде ће сви добри 
људи, честити боготражитељи долазити да ишту реч Божју и реч спасења. 
Желим свако добро и нашим свештеницима који буду овдје службовали, да 
слушају своје старешине и буду пример, да са војницима који овде служе 
заједно носе бреме.

Заменик начелника Заједничког штаба Оружаних снага Босне и Херцеговиине 
генерал мајор Гојко Кнежевић истакао је да је присуство војника 



богослужењима веома значајно: – Позив војника је изузетно тежак, али све 
потешкоће се лакше савладају уз молитве. Овај богослужбени простор ће 
користити припадници јединице Инжињеријског батаљона православне 
вјероисповијести. Наравно, они нису само ослоњени на овај богослужбени 
простор већ имају и могућност да у одређеним значајним датумима 
присуствују богослужењима према мјесту становања или овдје у Дервенти.

Командант Инжињеријског батаљона у дервентској касарни пуковник 
Владимир Бојић са сарадницима дочекао је и друге госте, команданте 
бригада и батаљона Оружаних снага Босне и Херцеговине из реда српског 
народа, као и друге званице.
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